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Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, nas
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro
Administrativo, presidida e secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco
Dahmer, ainda presentes Mateus Arthur Specht, Michael Weber Reichert,
Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, José Roberto Rosa dos
Santos, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Joel André Klenschmitt, da
inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: Em
continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e
que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos os seguintes
Projetos: O Projeto de Lei Nº 1537/2023 – “Inclui §4º no artigo 22 na Lei nº
1170, de 16 de abril de 2015, que Reestrutura a Política Municipal de
Proteção aos Direitos da Criança e do Adolescente; cria o Conselho
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Fundo Municipal dos
Direitos da Criança e do Adolescente e o Conselho Tutelar do Município de
Harmonia/RS.” Ficou para CGP. O Projeto de Lei Nº 1538/2023–"Autoriza
Contratação por Prazo Temporário e Excepcional Interesse Público e dá
outras providências.” Aprovado por Unanimidade. O Projeto de Lei Nº
1539/2023- Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor
de R$ 25.000,00 no Orçamento do Município no exercício de 2023 e, dá
outras providências. “Aprovado por Unanimidade”. O Projeto de Lei Nº
1540/2023-” Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito
como BRDE – Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul, e dá
outras providências.” Aprovado por Unanimidade. O Projeto de Lei Nº
1541/2023-“ Altera a denominação da categoria funcional e a descrição
analítica do cargo de Atendente de Educação Infantil da Lei 921/2010 e da
outras providências.” Aprovado por Unanimidade. Ainda na ordem do dia
temos do Legislativo os seguintes: O Projeto de Resolução do Legislativo Nº
01/2023– “ALTERA O REGIMENTO INTERNO CÂMARA DE
VEREADORES DE HARMONIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Aprovado por Unanimidade. O PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 01/2023: Que o
Município de Harmonia, a exemplo de vários outros Municípios do Estado e
região, realize e viabilize acesso para cadeirante em calçadas da nossa
cidade, Por todas estas razões, solicito ao Poder Executivo que
providencie com prioridade, os acessos para cadeirante nas calçadas das
ruas do centro da nossa cidade. Aprovado por Unanimidade. O GRANDE
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Temos Escrito, inscrito o Vereador Joel André
Kleinschmtt As autoridades foram constituídas escolhidas por Deus então eu quero que fazer dar o meu melhor né como 

como presidente como como Vereador junto aos meus colegas vereadores e também a como a Bíblia nos nos ensina que a gente 

tem que fazer tudo com excelência então eu quero dar o meu melhor o meu máximo quero a contribuição dos meus colegas 

vereadores né eu creio que somos uma uma casa bem unida né as colegas trabalhando juntos buscando recursos com deputados 

e muitos projetos já vindo essa casa nesses dois anos de família para o terceiro ano de Mandato muitos pedidos de indicações 

muitos muitos pedidos de providências Então me comprometo né como presidente a dar o meu melhor e trabalhar junto com os 

colegas junto com a com a nossa assessora Dani quer dizer errado desculpa a nossa a nossa secretária Dani também quero fazer 

um agradecimento a Dani neste neste mês de janeiro né que foi bem corrido e bem puxado né se tu fez o teu máximo né quero 

te agradecer né pelo teu empenho aqui como secretária toda vez que eu preciso algo alguma dúvida tu tá pronta disposta a 

ajudar a esclarecer as dúvidas também quero dar os parabéns a nossa assessora abre também pelo Belo trabalho né esclarecendo 

todas as dúvidas dos projetos que vem que vem essa casa e ainda virão e aqui a gente ama a família né Poder Legislativo a 

gente diferente partir né a gente tem que olhar pelo bem comum do município né pela por darmos uma melhor qualidade de 

vida aos nossos munícipes e também aqui eu quero quero destacar né um caso bem inusitado que aconteceu no dia 13 de Janeiro 

quando eu estava de plantão o colega colega José Roberto né me ligou de noite sobre uma gestante que tava tava em estado de 

parto né e logo em seguida eu me desloquei mas antes de entrar na ambulância Eu já mandei um áudio mas depois o colega foi 

ver depois do depois do atendimento que a gente fez de tá acionando também os bombeiros mas chegando a cena né o local os 
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